
ACTA 39 DE SESION ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  
DEL 24 DE ABRIL DEL 2008 

 
EN UNION DE SAN ANTONIO JALISCO SIENDO LAS 10:18 HORAS 
DEL DIA 24 DE ABRIL DEL 2008,  AL EFECTO ESTANDO REUNIDOS 
EN LA SALA DE SESIONES DEL H. AYUNTAMIENTO DEL EDIFICIO DE 
LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, LOS INTEGRANTES DEL H. 
AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 2007-2009, DEL MUNICIPIO DE 
UNION DE SAN ANTONIO JALISCO, A VIRTUD DE LA 
CONVOCATORIA POR PARTE DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL C. 
JOSE HERON GUTIERREZ REYNOSO, CON EL OBJETO DE REALIZAR 
LA  SESION ORDINARIA DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO POR 
LOS ARTICULOS 29, 31 Y 32 DE LA LEY DEL GOBIERNO Y LA 
ADMINISTRACION PUBLICA  MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, 
ESTANDO PRESENTES LOS CUIDADANOS: 

 
1. C. JOSE HERON GUTIERREZ REYNOSO-PRESIDENTE.- 

PRESENTE. 
2. LIC. JOSE OCTAVIO GONZALEZ GARCIA- SINDICO.- 

PRESENTE. 
3. C. JOSE DE JESUS CAMPOS LOZANO- REGIDOR.- NO 

PRESENTE. 
4. C. BALERIANO SANROMAN ROJAS- REGIDOR.- NO PRESENTE. 
5. LIC. ALEJANDRA DE ANDA MARTINEZ- REGIDOR.- NO 

PRESENTE. 
6. C. FELIPA HURTADO TORRES- REGIDOR.-  NO PRESENTE. 
7. C. MARIA ERIKA BUENROSTRO LEDEZMA- REGIDOR.-  

PRESENTE. 
8. LIC. ANA MARCELA MAGAÑA TORRES- REGIDOR.- PRESENTE. 
9. PROFR. ARTEMIO ELIZARRARAS JASSO- REGIDOR.- PRESENTE. 
10. C. REYNALDO SANROMÁN MARQUEZ- REGIDOR.- PRESENTE. 
11. C. MANUEL FERNANDO MACIEL MORENO.- REGIDOR.- 

PRESENTE. 
 

EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO LIC. MARTHA GABRIELA 
HERNADEZ GOMEZ, DECLARA LEGAL Y FORMALMENTE INSTALADA 
ESTA SESION, ACTO CONTINUO PROCEDE A DAR LECTURA A LA 
CONVOCATORIA A LA QUE HABRA DE SUJETARSE LA SESION DE 
AYUNTAMIENTO MISMA QUE  CONTIENE EL SIGUIENTE:  
----------------------------ORDEN DEL DIA------------------------------- 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA 
II. DECLARACION DE QUORUM. INSTALACION DE LA SESION. 
III. HONORES A LA BANDERA 
IV. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
V. APROBACION DEL REGLAMENTO DE POLICIA PREVENTIVA 

MUNICIPAL. 
VI. EXPOSICION Y CONOCIMIENTO DEL PROGRAMA “AGENDA DE 

LO LOCAL” 
VII. SOLICITUD DE APROBACION DE OBRAS A EJECUTAR CON 

RECURSOS DEL FONDO DE INFRAESTRUCTURA SOCIAL 
MUNICIPAL. 

VIII. SOLICITUD DE APROBACION DE OBRAS A EFECTUARSE POR EL 
PROGRAMA PACE. 

IX. DESIGNACION DE COMISION DE PROTECCION CIVIL DEL 
MUNICIPIO 

X. PRESENTACION DE MODIFICACION AL PRESUPUESTO DE 
INGRESOS EN ARTICULO 39 FRACCION IV 

XI. SOLICITUD Y APROBACION PARA ASIGNAR UNA AREA PARA EL 
CUIDADO DEL AGUA. 



XII. ASUNTOS GENERALES 
XIII. CIERRE DE LA SESION. 
 
SE INTEGRAN A LA SESION LOS REGIDORES, EL C. JOSE DE JESUS 
CAMPOS LOZANO, C. BALERIANO SANROMAN ROJAS, LIC. 
ALEJANDRA DE ANDA MARTINEZ, Y LA C. FELIPA HURTADO TORRES. 
 
HACE USO DE LA VOZ EL REGIDOR MANUEL FERNANDO MACIEL 
MORENO, QUIERO PEDIRLE QUE EL ORDEN DEL DIA SIEMPRE ESTE 
COMPLETO Y SIN MODIFICACIONES. EL REGIDOR MANUEL 
FERNANDO MACIEL MORENO, EL DIA DE AYER ESTUVIMOS 
PLATICANDO LA SITUACION DEL ORDEN DEL DIA DE LAS SESIONES 
Y LAS INVITACIONES, SOMOS CUATRO, NO ES UNA OPINION 
UNICA, LAS MUCHACHAS Y YO LO VIMOS. LA REGIDORA 
LICENCIADA ANA MARCELA MAGAÑA TORRES, YO TAMBIEN PIENSO 
LO MISMO, NO ES QUE SEAN CUESTIONES ESTATALES O 
FEDERALES, SEGUIDO ES QUE LA DIRECCION LO SOLICITO, BUENO 
A QUE ESTAMOS JUGANDO, NOSOTROS TAMBIEN DEBEMOS DE 
VENIR PREPARADOS PARA UN MOMENTO DADO A EMITIR UN FALLO. 
LA REGIDORA LICENCIADA ALEJANDRA DE ANDA MARTINEZ DICE, 
APARTE EN LA SESION PASADA, YO SOLICITE QUE SE NOS CITARA 
CON 48 HORAS DE ANITICIPACION Y NOS ESTAN LLEGANDO CON 
MENOS DE 24 HORAS, YO SI LO SOLICITE PARA LAS SESIONES, 
ENTONCES LO QUE DICE FERNANDO, YO SI COINCIDO CON SU 
FORMA DE PENSAR, YO SOY CONCIENTE DE QUE VAN A LLEGAR 
OFICIOS DE UN DIA PARA OTRO, PERO HAY OFICIOS QUE SI 
LLEGAN CON SUFICIENTE TIEMPO PARA QUE SE INTEGREN EN EL 
ORDEN DEL DIA, Y NOS AVISEN CON TIEMPO PARA LA SESION, ES 
MI PUNTO DE VISTA. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SI MUY 
RESPETABLE LO QUE MARCA LA LEY PARA CITAR A UNA SESION. LA 
REGIDORA LICENCIADA ANA MARCELA MAGAÑA TORRES 
RESPONDE, MINIMO 24 HORAS MAXIMO. EL PRESIDENTE 
MUNICIPAL, ENTONCES POR QUE ME ESTAN PIDIENDO 48 HORAS. 
LA REGIDORA LICENCIADA ALEJANDRA DE ANDA MARTINEZ, 
SIMPLE Y SENCILLAMENTE YO VEO QUE SI HAY PUNTOS QUE SI SE 
PUEDEN APROBAR EN UN DIA, PERO A VECES SE CAMBIAN LAS 
FECHAS DE UN DIA PARA EL OTRO, YO PIENSO QUE SI SE PUEDE 
HACER CON TIEMPO, ESTEMOS ENTERADOS. EL PRESIDENTE 
MUNICIPAL, YO TENGO LAS FACULTADES PARA CITARLOS A LA 
HORA QUE YO QUIERA Y SE PUEDA, SI SON 24 HORAS, YO SIEMPRE 
HE TENIDO LA DISPOSICION DE HACERLO, ESTANDO EN ACUERDO 
DE TODO, HORARIO, YO NUNCA LOS HE SORPRENDIDO, NI SE HA 
HECHO NADA, EN ESE ASPECTO YO SI LES PIDO DISPOSICION Y NO 
SE DE ESTA SITUACION. EL REGIDOR JOSE DE JESUS CAMPOS 
LOZANO, LA OBLIGACION DE NOSOTROS ES ESTAR EN LAS 
SESIONES, RECUERDEN QUE SOLICITAMOS UNA OFICINA Y SE 
QUEDO ATRÁS POR QUE NO EXIGIMOS ESO, ESTEMOS AQUÍ AL 
PENDIENTE DE LO QUE SUCEDA, LAS OBLIGACIONES, NUNCA NOS 
HAN SORPENDIDO NI SE NOS HA HECHO NADA, TODO SE HA 
TRATADO. EL REGIDOR MANUEL FERNANDO MACIEL MORENO, PARA 
EMPEZAR, QUIEN NOS ESTA INVITANDO PARA LLEVAR A CABO 
CUALQUIER DESIGNACION ES EL PRESIDENTE, EL NOS DICE 
FULANO Y PERENGANO, SOLICITO QUE ME APOYEN EN TAL PARTE, 
NUESTRAS COMISIONES YO CON RESPETO ESTOY CUMPLIENDO EN 
LAS QUE A MI ME CORRESPONDEN, LES ESTOY DANDO 
SEGUIMIENTO, ENTONCES NO DIGAS QUE NO CUMPLIMOS, SI 
CUMPLIMOS, LAS VECES QUE NOS ESTAN CITANDO, CUANTAS 
VECES ESTAMOS VINIENDO, ESTAMOS CUMPLIENDO, SI TU TE 
SIENTES QUE NO CUMPLES. EL REGIDOR JOSE DE JESUS CAMPOS 
LOZANO, ES A LO QUE YO VOY FERNANDO, SI TENEMOS UNAS 



COMISIONES YO QUIERO SABER, SI EN REALIDAD ESTAMOS 
CUMPLIENDO CON NUESTRO DEBER, NADA MAS, NO HAY ALEVOSIA 
NI VENTAJA. LA REGIDORA LICENCIADA ANA MARCELA MAGAÑA 
TORRES, AQUÍ ES CUESTION PERSONAL. EL PRESIDENTE 
MUNICIPAL, A MI SE ME HACE COMO VIENE AL CASO TODO ESTE 
ROLLO, PERO FINALMENTE YO SI TENGO LA FACULTAD PARA 
CITARLOS Y TENEMOS ESTA RESPONSABILIDAD, TAMBIEN LAS 
INASISTENCIAS A LAS SESIONES SE HAN TRATADO DE LA MEJOR 
FORMA, SE HAN CAMBIADO FECHAS POR AGENDA, SON 
NECESARIAS PERO ESTAMOS TRABAJANDO BIEN. LA REGIDORA 
LICENCIADA ANA MARCELA MAGAÑA TORRES, PEPE PERMITEME, 
ESTO NO ES ASI PARA TOMARLO COMO ALGO NEGATIVO, YO 
PIENSO QUE TU HAS TENIDO LA DISPONIBILIDAD IGUAL PARA 
NOSOTROS, O ¿NO LAS HAS SENTIDO? QUE HAY DISPONIBILIDAD 
PARA TRABAJAR. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, PERFECTAMENTE. LA 
REGIDORA LICENCIADA ANA MARCELA MAGAÑA TORRES, 
PERFECTAMENTE YO ASI APOYO, HE VENIDO PENSANDOLO, YO 
DESDE CUANDO LO QUERIA PROPONER Y POR ANGAS Y MANGAS 
NO SE ME HIZO, MAS SIN EMBARGO YO ESCUCHE EL COMENTARIO 
DE ALEJANDRA QUE LE HIZO A GABY, QUE LE SOLICITABA QUE LAS 
SESIONES SE CITARA CON 48 HORAS COMO MINIMO, PARA 
NOSOTROS PLANEAR, POR QUE UNO TIENE ACTIVIDADES. 
NOSOTROS NO ESTAMOS EVADIENDO NUESTRA 
RESPONSABILIDAD. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, PERO USTEDES 
ESTAN SUJETOS A CONVOCATORIA, YO NO TENGO QUE DECIRLES A 
USTEDES A QUE HORA TIENEN QUE TRABAJAR, YO NO TENGO QUE 
DECIRLES A QUE HORA TIENEN QUE HACER SU CHAMBA, TIENEN 
QUE TENER LA DISPONIBILIDAD. LA REGIDORA LICENCIADA ANA 
MARCELA MAGAÑA TORRES, NO PEPE, NADIE ESTA DICIENDO QUE 
NO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, YO ESTOY TRABAJANDO TIEMPO 
COMPLETO Y ESTOY HACIENDOLO LAS 24 HORAS DEL DIA. LA 
REGIDORA ANA MARCELA MAGAÑA TORRES, YO PREGUNTO ¿ES 
MUCHO PEDIR? QUE LA CONVOCATORIA LLEGUE, NADA TIENE QUE 
VER. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SI DE LA MANERA QUE ME DIGAN 
LAS COSAS YO LES CONTESTO. EL SINDICO MUNICIPAL, PERO SE 
QUEJAN POR QUE EN 24 HORAS SE MODIFICAN, SI TE AVISAN CON 
UNA SEMANA VAN A PEGAR EL GRITO. LA REGIDORA LICENCIADA 
ANA MARCELA MAGAÑA TORRES, POR ESO DEBERIA DE EXISTIR UN 
REGLAMENTO DE SESIONES, QUE PUNTOS VA A ENTRAR Y QUE 
PUNTOS SE VAN A TRATAR. EL SINDICO MUNICIPAL, POR ESO 
CONY, YO TENGO UN EJEMPLO CLARO, EL DI DE AYER POR LA 
TARDE LLEGO ESTE OFICIO PARA TRATARLO. LA REGIDORA 
LICENCIADA ANA MARCELA MAGAÑA TORRES, POR ESO, NADIE 
ESTA DICIENDO QUE NO VAN A ENTRAR. EL SINDICO MUNICIPAL, 
AYER POR LA TARDE LLEGO ESTO, QUE HAGO ME ESPERO O LO 
TRATAMOS HOY Y AHORRAMOS TIEMPO. LA REGIDORA LICENCIADA 
ANA MARCELA MAGAÑA TORRES, SI POR ESO, HAY QUE TENER UN 
MARGEN Y SE PONE EN ASUNTOS GENERALES. EL SINDICO 
MUNICIPAL, SI ES LO MISMO, A MI ME LLEGA ESTO DE UN DIA 
PARA OTRO Y NO ESTAN INMISCUIDOS EN ESTO, A MI ME EXTRAÑA 
DE FERNANDO, EL ESTABA EN ESTO Y QUE NO SE DE CUENTA DE 
QUE PUEDE SUCEDER ESTO, NO HAY VENTAJA EN NINGUNO DE LOS 
PUNTOS. EL REGIDOR MANUEL FERNANDO MACIEL MORENO, 
CUANDO HAYA ESE TIPO DE ASUNTOS SEÑOR LICENCIADO, SI NO 
SE TRATA EN LA SESION, SE PUEDE CONVOCAR A UNA SIGUIENTE 
SESION PARA TRATARLO, SON FACULTADES QUE SE PUEDEN 
HACER. EL SINDICO MUNICIPAL, ESTA BIEN ASI, PODEMOS 
TRABAJAR EN EXTRAORDINARIAS. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, 
ESTA BIEN, SE TRABAJARA. LA REGIDORA LICENCIADA ANA 
MARCELA MAGAÑA TORRES, NADIE LOS ESTA OMITIENDO, SI SE 



VAN A TOMAR ESE TIPO DE MEDIDAS, DEJA MUCHO QUE DECIR LA 
VERDAD. EL REGIDOR MANUEL FERNANDO MACIEL MORENO, LO 
QUE PLATICAMOS EN BASE A LO QUE SE MANEJA LOCAL LO QUE ES 
INTERNO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, PERO QUE HA SIDO. LA 
REGIDORA ANA MARCELA MAGAÑA TORRES, HA HABIDO VARIOS, 
YO PIENSO QUE. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, ¿PERO CUAL? LA 
REGIDORA ANA MARCELA MAGAÑA TORRES, NO LO RECUERDO 
PERO SI HAN SIDO VARIOS Y NO LOS RECUERDO HONESTAMENTE, 
PERO SI, ES QUE LA DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS ME 
SOLICITO, ES QUE DESARROLLO ME LO SOLICITO. EL PRESIDENTE 
MUNICIPAL, PERO SABES POR QUE SOLICITAN, POR QUE ASI SE 
LOS PIDEN, HAY QUE VERLO, ALGUNAS VECES MODIFICARLOS, LOS 
TEXTOS DEL PUNTO, LEYENDAS Y ESE TIPO DE SITUACIONES, LO 
DEBEN DE COMPRENDEN CUANDO UNA DIRECCION LO ESTA 
MANDANDO. EL REGIDOR MANUEL FERNANDO MACIEL MORENO, SI 
DE LOS PUNTOS QUE ESTEN MAL EN REDACCION SE ESTAN 
CORRIGIENDO, RATIFICANDO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, ES QUE 
ASI SE ESTA TRABAJANDO. EL REGIDOR MANUEL FERNANDO 
MACIEL MORENO, SI LO QUE ESTA MAL HECHO QUE TODO EL 
TIEMPO Y VARIOS COMENTARIOS, SEA QUE LA DIRECCION DE 
OBRAS, QUE YA NO SE MANEJE ASI, SE TOMA A MAL EL 
COMENTARIO DE QUE LA DIRECCION, SIN EMBARLO LA FACULTAD 
QUE TIENE POR LEY Y TENER LO QUE SE VA A TRATAR. EL 
PRESIDENTE MUNICIPAL, YO LO UNICO QUE LES DIGO ES QUE 
NUNCA HEMOS CITADO CON VENTAJA, LO HA VISTO Y YO NO LO 
VOY HACER, NUNCA SE HARA, NO SE PRETENDE ESTO, LO QUE YO 
QUIERO QUE TODOS LOS ACUERDOS SALGAN BIEN, PARA QUE 
FORZAR LAS COSAS, NO TIENE CASO. EN ESE ASPECTO QUEDA 
CLARO Y PIERDAN CUIDADO. EL REGIDOR MANUEL FERNANDO 
MACIEL MORENO, TODO SE HA HECHO BIEN, Y TODOS LOS 
ACUERDOS SE HA RESPETADO, UNICAMENTE ES ESO, QUE NO SE 
MANEJE DE DIRECCIONES. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SI OCURRE 
QUE SE TRATE EN ASUNTOS GENERALES Y AHÍ DECIDIMOS, SE 
VERA LA SITUACION, ES OTRA COSA. EL REGIDOR MANUEL 
FERNANDO MACIEL MORENO, QUE NO SE MANEJE COMO ASUNTO 
DE DIRECCION. EL SECRETARIO GENERAL LES INFORMA, QUE SE 
ESTA ESTUDIANDO EL REGLAMENTO DE SESIONES DE VARIOS 
MUNICIPIOS, PARA ADAPTARLO A NUESTRO MUNICIPIO PARA EL 
ESTUDIO CORRESPONDIENTE DE PARTE DE USTEDES. EL 
PRESIDENTE MUNICIPAL, SI YO LES VOY A EXIGIR PUNTUALIDAD, 
ES QUE NO SE VALE, QUE MUCHOS ESTEMOS A TIEMPO Y LOS 
DEMAS NO, EL INICIO DE SESIONES ES MINUTOS DESPUES. LA 
REGIDORA LICENCIADA ANA MARCELA MAGAÑA TORRES, PUES YO 
AHORITA ESTOY EN LA ESCUELA, LOS CAMIONES NO LLEGAN, Y SI 
AGUANTEN LA TOLERANCIA ES QUE DE MOMENTO NO. EL SINDICO 
MUNICIPAL, VEZ CONY QUE DEBE DE HABER FLEXIBILIDAD EN 
TODO. LA REGIDORA LICENCIADA ANA MARCELA MAGAÑA TORRES, 
YO PIENSO QUE NO ES UNA IMPOSICION OCTAVIO, NADIE ESTA 
IMPONIENTO NADA. ¿O SIENTEN QUE ES UNA IMPOSICION? EL 
PRESIDENTE MUNICIPAL, SI TODOS DEBEMOS RESPETAR EL 
HORARIO Y NUESTROS TIEMPOS Y LAS CAUSAS SE VERAN, HAY LA 
DISPOSICION SI USTEDES ME EXIGEN YO TAMBIEN VOY A EXIGIR. 
LA LICENCIADA ALEJANDRA DE ANDA MARTINEZ, DE MI PARTE YO 
PIDO UNA DISCULPA POR EL RETRASO, PROMETO QUE NO VUELVE 
A SUCEDER. 

 
SECRETARIO: ES  TODO SR. PRESIDENTE 

 



PRESIDENTE  MUNICIPAL.-  ESTA A LA CONSIDERACION DE ESTE 
AYUNTAMIENTO EL ORDEN DEL DIA PROPUESTO, EN VOTACION 
ECONOMICA LES CONSULTO SI LO APRUEBAN.------------------------ 

 
REGIDORES.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 

 
PRESIDENTE MUNICIPAL.- EN EL DESAHOGO DEL CUARTO 
PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. SE 
HACE LA LECTURA DEL ACTA. SE CONCLUYE LA LECTURA.  
 
PRESIDENTE MUNICIPAL.-  EN EL DESAHOGO DEL QUINTO 
PUNTO DEL ORDEN DEL DIA APROBACION DEL REGLAMENTO DE 
POLICIA PREVENTIVA MUNICIPAL.  
 
EL REGLAMENTO FUE ESTUDIADIO POR LOS INTEGRANTES DEL 
AYUNTAMIENTO PARA SU APOROBACION. 
 
PRESIDENTE MUNICIPAL.-  ESTA A SU CONSIDERACION, LA 
APROBACION DEL CITADO PUNTO SEÑORES SIRVANSE A 
MANIFESTARLO. MANIFESTAR  EN VOTACION ECONOMICA.---------- 

 
SEÑOR SECRETARIO, PROCEDA A DAR LOS RESULTADOS DE LA 
VOTACION.  
 
SECRETARIO.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
 
PRESIDENTE MUNICIPAL.-  EN EL DESAHOGO DEL  SEXTO PUNTO 
DEL ORDEN DEL DIA EXPOSICION Y CONOCIMIENTO DEL 
PROGRAMA “AGENDA DE LO LOCAL”. 
 
DOY FE SOBRE LA VALIDACION DEL AUTODIAGNOSTICO DEL 
PROGRAMA AGENDA DESDE LO LOCAL PRESENTANDO LA 
SITUACION DEL MUNICIPIO. SE DA VALIDACION A LA 
PRESENTACION Y EXPLICACION SOBRE LA SITUACION DEL 
MUNICIPIO Y COMO AGENDA DESDE LO LOCAL, LOCALIZA LAS 
SITUACIONES QUE DEBEMOS PONER LA ATENCION Y ATACARLAS. 
LA LICENCIADA ELOISA SAUCEDO HERNANDEZ, EXPLICA A TODOS 
LOS PRESENTES COMO SE DEBE DE TRABAJAR EN ESTE PROGRAMA, 
RESUELVE SUS DUDAS Y LOS PRESENTES HACEN SUS 
COMENTARIOS SOBRE ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA. 
 
PRESIDENTE MUNICIPAL.-ESTA A SU CONSIDERACION, 
SEÑORES REGIDORES LAS MENCIONADA PROPUESTA.  SEÑORES 
SIRVANSE A MANIFESTARLO. ------------------------------------------- 

 
SECRETARIO.-SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 

 
PRESIDENTE MUNICIPAL.-  EN EL DESAHOGO DEL SEPTIMO 
PUNTO DEL ORDEN DEL DIA SOLICITUD DE APROBACION DE OBRAS 
A EJECUTAR CON RECURSOS DEL FONDO DE INFRAESTRUCTURA 
SOCIAL MUNICIPAL, SIENDO LAS SIGUIENTES: 
 

1. ELECTRIFICACION EN LA COMUNIDAD DE EL SAUS, CON UN 
COSTO DE $61,676.80 (SESENTA Y UN MIL SEISCIENTOS 
SETENTA Y SEIS PESOS 80/100 M.N.) 

2. REUBICACION DE CANCHA DE FUTBOL RAPIDO AL PARQUE 
INFANTIL IDOLINA GAONA. 

3. CONSTRUCCION DE SANITARIOS EN CAPILLA DE SAN JOSE 
DEL CALICHE. 



4. CONSTRUCCION DE BARDA EN JARDIN PRINCIPAL DE LA 
COMUNIDAD DE LA NORIA. 

5. INTRODUCCION DE LINEA DE AGUA POTABLE EN LA COLONIA 
LAS GRANJAS DE LA CABECERA MUNICIPAL. 

6. ELECTRIFICACION EN LA COMUNIDAD DE LA TRINIDAD, CON 
UN COSTO DE $50,961.10 (CINCUENTA MIL NOVECIENTOS 
SESENTA Y UN PESOS 10/100 M.N.) 

7. ENMALLADO DEL KINDER DE LA COMUNIDAD DE LOMA DE 
SOTELO, CON UN COSTO DE $32,658.85 (TREINTA Y DOS MIL 
SEISCIENTOS CINCUENTA Y OCHO PESOS 85/100 M.N.) 

8. ENMALLADO PERIMETRAL DEL POZO EN RACHO BORDO 
BLANCO, CON UN COSTO DE $23,123.16 (VEINTITRES MIL 
CIENTO VEINTITRES PESOS 16/100 M.N.) 

9. ALUMBRADO PUBLICO EN JARDIN PRINCIPAL DE SAN JOSE 
DEL CALICHE, CON UN COSTO DE $52,895.40 (CINCUENTA Y 
DOS MIL OCHOCIENTOS NOVENTA Y CINCO PESOS 40/100 
M.N.) 

10.CONSTRUCCION DE PUENTE VEHICULAR EN LA COMUNIDAD 
DE SAN BARTOLO. 

 
LOS REGIDORES COMENTAN SOBRE LAS OBRAS, LOS COSTOS QUE 
TENDRAN Y SE DAN LAS EXPLICACIONES SOBRE LAS MISMAS. 

 
PRESIDENTE MUNICIPAL.-ESTA A SU CONSIDERACION, 
SEÑORES REGIDORES LAS MENCIONADA PROPUESTA.  SEÑORES 
SIRVANSE A MANIFESTARLO. ------------------------------------------- 

 
SECRETARIO.-SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
 
PRESIDENTE MUNICIPAL.-  EN EL DESAHOGO DEL OCTAVO 
PUNTO DEL ORDEN DEL DIA SOLICITUD DE APROBACION DE OBRAS 
A EFECTUARSE POR EL PROGRAMA PACE. 
 

A) “EL H. AYUNTAMIENTO DE UNION DE SAN ANTONIO, 
JALISCO, AUTORIZA LA SUSCRIPCION DEL CONVENIO DE 
COLABORACION Y PARTICIPACION DE ACCION COMUNITARIA 
ESTATAL CON EL GOBIERNO DEL ESTADO”.  

B) “EL H. AYUNTAMIENTO DE UNION DE SAN ANTONIO, JALISCO 
SE COMPROMETE A  APORTAR LA CANTIDAD DE $350,000.00 
(TRESCIENTOS CINCUENTA MIL PESOS 00/100M.N.), QUE 
SERAN DESTINADOS A CUMPLIR CON LAS ACCIONES DEL 
PROGRAMA DE ACCION COMUNITARIA ESTATAL”. 

C) “EL H. AYUNTAMIENTO DE UNION DE SAN ANTONIO, 
JALISCO, FACULTA A LOS C.C. JOSE HERON GUTIERREZ 
REYNOSO, PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. JOSE OCTAVIO 
GONZALEZ GARCIA, SINDICO MUNICIPAL, LIC. MARTHA 
GABRIELA HERNANDEZ GOMEZ, SECRETARIO GENERAL, 
L.C.P. MIGUEL ANGEL MEDINA PRADO, ENCARGADO DE LA 
HACIENDA MUNICIPAL, Y EL ING. FRANCISCO JAVIER 
GUTIERREZ GONZALEZ, DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS, 
PARA QUE CONCURRAN A LA CELEBRACION DEL CONVENIO 
CORRESPONDIENTE QUE SE SUSCRIBIRA CON LAS 
AUTORIDADES DEL GOBIERNO DEL ESTADO, EN RAZON DE 
LAS ACCIONES A DESARROLLAR MEDIANTE LA MODALIDAD 
DE OBRA POR ADMINISTRACION DIRECTA, CON MOTIVO DEL 
PROGRAMA DE ACCION COMUNITARIA ESTATAL PACE”. 

D) “EL H. AYUNTAMIENTO DE UNION DE SAN ANTONIO, 
JALISCO, VIGILARA POR MEDIO DE SUS COMISIONES 
RESPECTIVAS, SE CUMPLA CON TODAS Y CADA UNA DE LAS 
ACCIONES QUE SE LLEVARAN A CABO DENTRO DEL 



MUNICIPIO EN EL MARCO DEL CONVENIO SUSCRITO. POR LO 
QUE EN CASO DE QUE EXISTA DESVIO DE RECURSOS O MALA 
ADMINISTRACION DE LOS MISMOS, O ALGUNA OTRA 
IRREGULARIDAD GRAVE DE ORIGEN AL INCUMPLIMIENTO DE 
LAS ACCIONES DEL PROGRAMA DE ACCION COMUNITARIA 
ESTATAL, Y QUE TAL CIRCUNSTANCIA SEA IMPUTABLE A LA 
ACTUAL ADMINISTRACION MUNICIPAL, ESTE AYUNTAMIENTO 
ESTARA OBLIGADO A REMBOLSAR LA CANTIDAD 
PROPORCIONAL DE RECURSOS ESTATALES Y AUTORIZA A LA 
SECRETARIA DE FINANZAS SE DESCUENTE DE LAS 
PARTICIPACIONES ESTATALES O FEDERALES QUE EN 
DERECHO LE CORRESPONDA A SU MUNICIPIO, HASTA POR 
UNA CANTIDAD IGUAL A LA QUE EL GOBIERNO DEL ESTADO 
APORTO, INDEPENDIENTEMENTE DE LAS DEMAS ACCIONES 
LEGALES QUE CORRESPONDA”. 

 
NOTA: LAS PRESENTES OBRAS SE HARAN DEL FONDO DE 
INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL. 
 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL EXPLICA LOS BENEFICIOS DE ESTE 
PROGRAMA Y COMO SE APLICARA EN EL MUNICIPIO. 

 
PRESIDENTE MUNICIPAL.-ESTA A SU CONSIDERACION, 
SEÑORES REGIDORES LAS MENCIONADA PROPUESTA.  SEÑORES 
SIRVANSE A MANIFESTARLO. ------------------------------------------- 

 
SECRETARIO.-SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
 
PRESIDENTE MUNICIPAL.-  EN EL DESAHOGO DEL NOVENO 
PUNTO DEL ORDEN DEL DIA DESIGNACION DE COMISION DE 
PROTECCION CIVIL DEL MUNICIPIO. HACE USO DE LA VOZ EL 
PRESIDENTE MUNICIPAL, COMENTA LA DONACION QUE VAN HACER 
AL MUNICIPIO DE VEHICULOS, EL TRASLADO DE LOS MISMOS, 
PARA TENERLOS. SE COMENTA POR LOS PRESENTES LO QUE 
REPRESENTA ESTA COMISION, QUE DEBEMOS COMO MUNICIPIO 
TENERLA INTEGRADA ACORDANDO QUEDAR DE LA SIGUIENTE 
FORMA: C. JOSE HERON GUTIERREZ REYNOSO, PRESIDENTE 
MUNICIPAL, LIC. JOSE OCTAVIO GONZALEZ GARCIA, SINDICO 
MUNICIPAL Y POR EL C. MANUEL FERNANDO MACIEL MORENO, 
REGIDOR. 

 
PRESIDENTE MUNICIPAL.-ESTA A SU CONSIDERACION, 
SEÑORES REGIDORES LAS MENCIONADA PROPUESTA.  SEÑORES 
SIRVANSE A MANIFESTARLO. ------------------------------------------- 
 
SE DA FE QUE LA REGIDORA LICENCIADA ANA MARCELA MAGAÑA 
TORRES, NO ESTABA PRESENTE A LA HORA DE EMITIR EL VOTO, 
SALIO AL SANITARIO. 

 
SECRETARIO.-SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
 
PRESIDENTE MUNICIPAL.-  EN EL DESAHOGO DEL DECIMO 
PUNTO DEL ORDEN DEL DIA PRESENTACION DE MODIFICACION AL 
PRESUPUESTO DE INGRESOS EN ARTICULO 39 FRACCION IV. 
 
SE LE DA LECTURA A LA SOLICITUD POR PARTE DEL SECRETARIO 
GENERAL Y SE LE CEDE EL USO DE LA VOZ A UN REPRESENTANTE 
DE LA DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS, EXPLICA A LOS 
REGIDORES Y SE PLANTEAN LOS CASOS EN EL MUNICIPIO, EN LOS 
CUALES ESTOS CONCEPTOS SE TENDRAN QUE APLICAR LOS 



CONCEPTOS QUE LOS BENEFICIADOS TIENEN QUE CUBRIR. EL 
PRESIDENTE MUNICIPAL, ES QUE SI LAS PERSONAS ADQUIEREN 
TERRENOS RUSTICOS SIN SERVICIOS, SIN QUE SEAN 
FRACCIONAMIENTOS Y AL MOMENTO QUE REQUIERAN LOS 
SERVICIOS ES EL PROBLEMA. EL REGIDOR MANUEL FERNANDO 
MACIEL MORENO, ES IMPORTANTE QUE NOSE TRANSGREDA LA LEY 
DE INGRESOS MUNICIPAL, ALGUNA PERSONA SE SIENTE 
AFECTADO, QUE TU PUEDES COBRAR LO QUE EN ELLA TE MARCA Y 
EN ESTE MOMENTO DE UN COBRO FIJO PARA MODIFICAR SE VERA 
PARA DESPUES. EL SINDICO MUNICIPAL, PROPONE DEJAR 
PENDIENTE ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA. SE ACUERDA POR 
LOS PRESENTES POSPONER PARA SU APROBACION ESTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DIA. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SI REALMENTE 
LA APLICACIÓN DE ESTOS CONCEPTOS ES PARA DESPUES 
REGRESARSELOS A LA GENTE EN SERVICIOS PERO ESO NO LO 
ENTIENDEN. EL PROFESOR ARTEMIO ELIZARRARAS JASSO, 
PREGUNTA COMO SE PUEDE APLICAR ESE CONCEPTO Y EL 
REPRESENTENTE DE LA DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS LE 
RESUELVE SU CUESTION, COMO SE APLICA LA LEY DE INGRESOS 
EN ESTE CONCEPTO DE SUBDIVISION Y PREDIOS QUE NECESITEN 
SERVICIOS. 
 
PRESIDENTE MUNICIPAL.-ESTA A SU CONSIDERACION, 
SEÑORES REGIDORES LAS MENCIONADA PROPUESTA.  SEÑORES 
SIRVANSE A MANIFESTARLO. ------------------------------------------- 

 
SECRETARIO.-SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS REGIDORES 
SU ESTUDIO Y POSTERIOR APROBACION. 
 
PRESIDENTE MUNICIPAL.-  EN EL DESAHOGO DEL DECIMO 
PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA SOLICITUD Y APROBACION 
PARA ASIGNAR UNA AREA PARA EL CUIDADO DEL AGUA. 
 
HACE USO DE LA VOZ EL SINDICO MUNICIPAL, DA LECTURA AL 
OFICIO ENVIADO EL 11 DE ABRIL, POR EL LICENCIADO HECTOR 
JAVIER CASTAÑEDA NAÑEZ DCSCA/080/08. SE PROPONE QUE SE 
ENCARGUE EL MUNICIPIO DE ESTA CUESTION EL C. FRANCISCO 
JAVIER HERRERA Y ATIENDA ESTO EN CASA DE LA CULTURA Y SE 
LES ASIGNE UN ESPACIO. 

 
PRESIDENTE MUNICIPAL.-ESTA A SU CONSIDERACION, 
SEÑORES REGIDORES LAS MENCIONADA PROPUESTA.  SEÑORES 
SIRVANSE A MANIFESTARLO. ------------------------------------------- 

 
SECRETARIO.-SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 

 
PRESIDENTE MUNICIPAL.-  EN EL DESAHOGO DEL DECIMO 
SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA ASUNTOS GENERALES  
 

• HACE USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL, INFORMA 
DE LA REUNION REALIZADA EN PUERTO VALLARTA, PARA LA 
COMISION DE LA CUENCA LERMA SANTIAGO, EL POR QUE EL 
MUNICIPIO ESTA DENTRO DE ELLA, ES PARA BAJAR 
RECURSOS FEDERALES Y COMO SE VA A TRABAJAR, SE LES 
INFORMA. 

 
• EL PRESIDENTE MUNICIPAL INFORMA, SOBRE EL DETALLE DE 

LA HIJA DE RAFA PADILLA, LO ATENDI PERSONALMENTE CON 
EL DIRECTOR DE SEGURIDAD PUBLICA, SE PLATICO CON EL 
SEÑOR Y LA SITUACION NO FUE COMO SE PLANTEO, PERO YA 



SE ATENDIO. SE COMENTA POR EL REGIDOR MANUEL 
FERNANDO MACIEL MORENO, COMO LE COMENTO EL PAPA LA 
SITUACION. 

 
• EL PRESIDENTE MUNICIPAL, COMENTA LO DEL 

MANTENIMIENTO DEL POZO DEL SAUCILLO, LO QUE SE 
ACORDO EN EL COMITÉ, LO QUE VAN A APORTAR LOS 
BENEFICIADOS. 

 
• EL PRESIDENTE MUNICIPAL, REPORTARLES QUE EL DIA DE 

AYER SE TUVO UN SIMULACRO EN PRESIDENCIA MUNICIPAL, 
SOBRE UN INCENDIO POR EL DIA MUNDIAL DE PROTECCION 
CIVIL, FUE SENCILLO PERO SIN OLVIDAR LA FINALIDAD POR 
LA CUAL FUE REALIZADO, SE INVITO DE RAPIDO A LAS 
ESCUELAS, HUBO INCONFORMIDAD POR LOS CONDUCTORES 
DE LOS VEHICULOS Y DEMAS CUESTIONES, PERO ESO ES 
ALGO BUENO Y COMO SE DEBEN MANEJAR ESTAS 
SITUACIONES. 

 
• EL PRESIDENTE MUNICIPAL, TAMBIEN LES PIDO A MIS 

COMPAÑEROS REGIDORES QUE EN LA SESION CADA QUE 
NECESITEN SALIR AVISEN O PIDAN PERMISO, POR RESPETO 
A LOS DEMAS. LA REGIDORA LICENCIADA ANA MARCELA 
MAGAÑA TORRES, A MI ESO SE ME HACE MUY EXTREMISTA, 
IMAGINATE QUE ESTAN TRATANDO UN ASUNTO Y DISTRAEN. 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL, ES QUE ESTUVIMOS LEYENDO LA 
ACTA Y SE SALIERON, NO ESCUCHARON, YO LO DIGO POR 
RESPETO. LA REGIDORA LICENCIADA ANA MARCELA MAGAÑA 
TORRES, YO HE VISTO GENTE QUE SE SALE NADAMAS POR 
SALIRSE, HAY GENTE QUE SI LO HACE POR NECESIDAD. EL 
PRESIDENTE MUNICIPAL, POR ESO LES DIGO Y LES PIDO QUE 
CUANDO TENGAN ESA NECESIDAD AVISEN, SE TOME NOTA 
DE ESO, YO LO VEO Y ME DOY CUENTA, TODO ESTO ES POR 
RESPETO A LOS DEMAS. LA REGIDORA LICENCIADA ANA 
MARCELA MAGAÑA TORRES, A MI ESO NO SE ME HACE 
CORRECTO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, PERO A MI SI. LA 
REGIDORA LICENCIADA ANA MARCELA MAGAÑA TORRES, SI 
ESTA BIEN, PERO A MI SE ME HACE QUE NO. LA REGIDORA 
LICENCIADA ALEJANDRA DE ANDA MARTINEZ, ES QUE 
INTERRUMPIMOS. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, NO HAY QUE 
AVISAR Y TENEMOS QUE ENTENDER. 

 
• EL PRESIDENTE MUNICIPAL, TAMBIEN LES VOY A PEDIR A LA 

SECRETARIO, POR FAVOR QUE SI REVISE MUY BIEN LAS 
ACTAS ANTES DE INICIAR LA SESION Y QUE QUEDE EN 
FORMA CORRECTA. 

 
• EL PRESIDENTE MUNICIPAL, INFORMARLES LA SITUACION 

DEL FRACCIONAMIENTO “COLINAS DEL TEPEYAC” DE CASAS 
BALI, ELLOS NO HAN CONCLUIDO CON TODOS LOS TRAMITES 
CORRESPONDIENTES A LAS ACCIONES URBANISTICAS, EL 
SERVICIO DEL AGUA NO SE LES HA PROPORCIONADO, A LO 
MEJOR LOS VECINOS VAN A ACUDIR PARA VER ESTO, PERO 
NOSOTROS ESTAMOS HACIENDO LAS GESTIONES 
NECESARIAS PARA RESOLVER DICHA PROBLEMÁTICA, Y A 
USTEDES VAN A IR A QUEJARSE, PERO LAS OBLIGACIONES 
DEL PROMOTOR SON LAS QUE TIENEN QUE CUMPLIR, EN 
ESTE CASO, SE ESTA AFECTANDO A LOS VECINOS. ES 
IMPORTANTE QUE CONOZCAN ESTA SITUACION, NOSOTROS 
ESTAMOS VIGILANDO ESTE CUMPLIMIENTO. EL PRESIDENTE 



MUNICIPAL, EL COMENTARIO ES ESTE, LOS VECINOS YA 
VINIERON AL MIERCOLES CIUDADANO, NOS HEMOS 
REUNIDO CON ELLOS Y SE HA VUELTO A REITERAR LA 
SITUACION, PERO LLEGA EL ENCARGADO DEL 
FRACCIONAMIENTO LES COMENTA OTRA COSA Y NO, Y POR 
COMENTARIOS QUE VAN A IR CON USTEDES PARA QUE LOS 
APOYEN, PERO SI NECESITO QUE ESTEN INFORMADOS Y 
SEPAN CUAL ES LA SITUACION Y NOS APOYEN. EL REGIDOR 
PROFESOR ARTEMIO ELIZARRARAS JASSO, PREGUNTA 
¿DONDE ESTA UBICADO? EL FRACCIONAMIENTO. EL 
PRESIDENTE MUNICIPAL, LE SEÑALA DONDE, POR EL 
TEPEYAC DEL INFONAVIT Y POBRE GENTE A MI ME DA PENA, 
NO TIENEN AGUA, ELLOS NI SIQUIERA DEBIERON DE 
HABITAR ESAS CASAS Y DICEN QUE NOSOTROS NO 
QUEREMOS, PERO NO ES ASI, QUEREMOS QUE PRESIONEN A 
ESTAS GENTES PARA QUE CONLUYAN. Y OTRO DETALLE, ME 
PIDIERON UNA CITA Y NO LLEGARON, ESO NO SE VALE, 
FUERON LOS DE BALI Y ESTO SE VUELVE UN PROBLEMA, QUE 
QUERIAN HACER MANIFESTACION Y TODO, PERO SI ELLOS 
PUEDEN VENIR CUANDO SEA NECESARIO PARA ESO 
ESTAMOS, PERO NUESTRO TRABAJO ES INFORMARLES Y 
RESOLVER LOS PROBLEMAS, SI VEMOS LO LEGAL, LO QUE A 
NOSOTROS NOS TOCA VIGILAR Y CUBRIR, LO ESTAREMOS 
HACIENDO. EL REGIDOR PROFESOR ARTEMIO ELIZARRARAS 
JASSO, PREGUNTA LA SITUACION CON LA DONACION Y LA 
VIALIDAD COMO ESTA. EL SECRETARIO GENERAL, LE 
EXPLICA COMO DEBEN DE CUBRIR ESTOS REQUISITOS 
SEÑALADOS EN LAS LEYES CORRESPONDIENTES Y LA 
SITUACION PLANTEADA POR LOS VECINOS. LA REGIDORA 
LICENCIADA ANA MARCELA MAGAÑA TORRES, YO TENGO UN 
COMENTARIO SOBRE ESO, PIENSO QUE EL QUE INCUMPLIO 
EN OBLIGACIONES ES EL FRACCIONADOR. EL 
AYUNTAMIENTO DEBE DE IRSE EN CONTRA DEL 
FRACCIONADOR, EXISTE UN RECURSO PARA EL CIUDADANO 
QUE ES EL JUICIO DE AMPARO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, 
SI LO ESTAMOS HACIENDO, PLATICAR CON EL PROMOTOR. 
EL REGIDOR PROFESOR ARTEMIO ELIZARRARAS JASSO, YA 
PAGARON TODOS LOS DERECHOS. EL SECRETARIO GENERAL 
LE CONTESTO AL REGIDOR, QUE ALGUNOS YA ESTAN, PERO 
EN SU TOTALIDAD DE OTROS REQUISITOS NO. EL 
PRESIDENTE MUNICIPAL, YO LES HE DICHO A LAS PERSONAS 
QUE NO POLITICEN, ESTO ES UN ASUNTO QUE DEBEN DE 
AYUDARNOS, PARA QUE RECIBIERON ASI ESAS CASAS SIN 
INFORMARSE, VER QUE NO TENIAN SERVICIOS. SE COMENTA 
POR LOS PRESENTES LAS OBLIGACIONES QUE SE TIENEN 
POR LEY, VIGILAR Y COMO FUNCIONARIOS PUBLICOS SE 
TIENEN QUE ATENDER POR EL BENEFICIO DEL MUNICIPIO. 

 
• HACE USO DE LA VOZ EL REGIDOR PROFESOR ARTEMIO 

ELIZARRARAS JASSO, COMENTA SOBRE UNA SOLICITUD DE 
UNA BANDERA DEL PROFESOR ALFREDO GUTIERREZ 
ASTORGA, PARA QUE EL AYUNTAMIENTO LA DONE PARA LA 
SUPERVISION Y QUE SUCEDE CON ESA SOLICITUD. 

 
• LA REGIDORA LICENCIADA ANA MARCELA MAGAÑA TORRES, 

YO PIDO QUE HAYA CLARIDAD DENTRO DE LOS PUNTOS DEL 
ORDEN DEL DIA. 

 
• LA REGIDORA LICENCIADA ANA MARCELA MAGAÑA TORRES, 

HAY UNA INCONFORMIDAD DE LA GENTE SOBRE SI HAY UN 



CONTROL PARA LAS LICENCIAS DE BEBIDAS ALCOHOLICAS. 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL, LES EXPLICA COMO ESTA LA 
SITUACION DE LOS PERMISOS PARA BARES. 

 
• LA REGIDORA LICENCIADA ANA MARCELA MAGAÑA TORRES, 

GABY, TE PUEDO SOLICITAR UNA COPIA DE LA NOMINA. EL 
SECRETARIO GENERAL PREGUNTA, DE QUE FECHA Y QUE EN 
PAGINA DE INTERNET ESTA. LA REGIDORA LICENCIADA ANA 
MARCELA MAGAÑA TORRES, PREGUNTA TAMBIEN LO DE LAS 
ACTAS. EL SECRETARIO GENERAL, SI ESTAN TODAS EN 
PAGINA DE INTERNET. LA REGIDORA LICENCIADA ANA 
MARCELA MAGAÑA TORRES, SI TE ENCARGO LA COPIA DE LA 
NOMINA. 

 
• LA REGIDORA LICENCIADA ANA MARCELA MAGAÑA TORRES, 

SOLICITAR MI CONSTANCIA DE RETENCIONES. 
 

• EL REGIDOR MANUEL FERNANDO MACIEL MORENO, VI UNA 
PATRULLA EN EL CORRALON LA Q-01. EL SINDICO 
MUNICIPAL, LE EXPLICA QUE SE PRESTO EL LUGAR PARA AHÍ 
TENERLA, YA QUE EN EL TALLER DEL MUNICIPIO NO HAY 
LUGAR, LOS VEHICULOS QUE ESTABAN ARREGLANDO 
ESTABAN EN LA CALLE. LAS PATRULLAS ESTAN EN 
COMODATO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, COMENTA LA 
SITUACION MECANICA DE LA PATRULLA. 

 
• EL REGIDOR MANUEL FERNANDO MACIEL MORENO, LA 

POSIBILIDAD DE QUE LOS HONORES DE LOS LUNES SE 
ALTERNARA EN LAS ESCUELAS DEL MUNICIPIO Y 
DELEGACIONES. EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SE VERA ESTO 
CON EL DIRECTOR DE EDUCACION, PERO EL YA PLATICO CON 
LOS DIRECTORES Y SE QUEDO EN EL ACUERDO QUE MEJOR 
VENIAN AQUÍ A HACERLOS, PERO SE VERA CON EL DIRECTOR 
DE EDUCACION. TAMBIEN LES PIDO QUE ME ACOMPAÑEN A 
LOS HONORES DE LOS LUNES. EL REGIDOR MANUEL 
FERNANDO MACIEL MORENO, COMENTA UNA SITUACION DE 
SU ASISTENCIA A LOS HONORES. 

 
• LA REGIDORA LICENCIADA ANA MARCELA MAGAÑA TORRES, 

COMENTA LA SOLICITUD DE ARBOLES EN LA PLAZA. EL 
PRESIDENTE MUNICIPAL, COMENTA COMO ESTA LA 
SITUACION SOBRE ESTE TEMA. EL REGIDOR REYNALDO 
SANROMAN MARQUEZ, COMENTA EL PRECIO DE LOS 
ARBOLES. 

 
• EL PRESIDENTE MUNICIPAL, UNO DE LOS PROYECTOS DEL 

PROXIMO AÑO Y QUIERO HACER, ES LA REMODELACION DEL 
JARDIN O PLAZA MUNICIPAL, YA ESTA EN PROYECTO. 

 
• EL PRESIDENTE MUNICIPAL, HAREMOS UNA CONSULTA 

PUBLICA SOBRE EL PLANTAR ARBOLES EN EL JARDIN. 
 

• SE LE DA EL USO DE LA VOZ EL ENCARGADO DE LA 
HACIENDA MUNICIPAL L.C.P. MIGUEL ANGEL MEDINA PRADO, 
INFORMA SOBRE LA AUDITORIA REALIZADA AL MUNICIPIO 
EN LA SEMANA ANTERIOR. 

 
• AVISAR QUE EN PROXIMA SESION SE PRESENTARA UN 

REPRESENTANTE DE BBV A BANCOMER PARA INFORMAR 
SOBRE EL PRESTAMO Y ACLARAR DUDAS. 



 
• LA REGIDORA LICENCIADA ANA MARCELA MAGAÑA TORRES, 

QUIERO PROPORCIONAR ESTOS DATOS SOBRE MI QUEJA EN 
SESION PASADA, FUE EL DIA MIERCOLES 26 DE MARZO EN 
EL ENTRENAMIENTO DE 5-6 DE LA TARDE. 

 
• EL PRESIDENTE MUNICIPAL, INVITO A LOS PRESENTES AL 

EVENTO DE MAÑANA DE ESCUELA DE EDUCACION ESPECIAL, 
A LAS 9.00 HORAS. 

 
PRESIDENTE MUNICIPAL.-  CONTINUANDO CON EL DECIMO 
TERCER PUNTO DEL  ORDEN DEL DIA  CIERRE DE LA SESION.------- 

 
NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR Y APROBADOS Y 
AGOTADOS LOS PUNTOS DE LA ORDEN DEL DIA DE ESTA 
TRIGESIMA NOVENA SESION DE AYUNTAMIENTO 2007-2009 SE DA 
POR TERMINADA LA PRESENTE SESION SIENDO LAS 2:50 HORAS, 
DEL DIA 24 DE ABRIL DEL 2008. FIRMANDO AL CALCE  LOS QUE EN 
ELLA INTERVINIERON  Y QUISIERON HACERLO. CONSTE Y DOY FE.-- 
 
 
 
 

C. JOSE HERON GUTIERREZ REYNOSO 
PRESIDENTE MUNICIPAL 
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